AUCTION SERVICE

Great Lakes Carnival Glass Club
““Glass Bash’ Convention Auction

Friday & Saturday, August 24 & 25, 2001

Friday Preview 4 pm ¢ Auction 6:30 pm (lots 1 - 130)
Saturday Preview 8 am ¢ Auction 9:30 am (lots 131 - end)

At the

Best Western Midway Hotel

7711 Saginaw Hwy., Lansing, Michigan 48917
(517) 627-8471

(Located just off Exit 93B off 1-96)

Better late than never... the listing may be a few days late but here ya are. This year’s Great Lakes “Glass
Bash™ Convention Auction consists of glass from a collection in Michigan and Conneticut. There are some nice
items with great color and irid. making for a nice assortment.

The Convention runs from Thursday through Saturday and the Best Western Midway Hotel will host the
event. It’s located right off 1-96 at Exit 93B. Reservations can be made by calling the Hotel direct at (517) 627-
8471 or for reservations only call 1-877-772-6100. Hope to see you there.

For further information on the Convention call Mark Richter at (248) 645-0811.

Mail bids, under the same conditions, are due by Wednesday, August 22, 2001.

If we can be of assistance call or write:

Burns Auction Service

Tom Burns Bill Richards Bill Richards III

P.O. Box 608 44 Water Street, Poland OH 44514 2253 Country Lane

Bath, New York 14810 (330) 757-2001 Poland, OH 44514
(607) 776-7942 Cell: 731-9302 FAX (330) 757-4917 (330) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions:
1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them, Payment in full plus postage and handling

required after notification and before we ship any item to them.
2. Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be carried out when
damage on an item has been found during the auction. PEOPLE PRESENT AT THE AUCTION ARE RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PIN-
HEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER'S DEFECTS OR ANY OTHER MINOR FLAWS, ETC.
Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer SO BE SURE TO INCLUDE PHONE NUMBER.
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
Any terms or conditions given the day of the auction will supersede any previously published information.
Mail, e-mail, fax and phone bids are due by Wednesday, August 22, 2001.
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Camival Necklace - Dark g5 41.

Veiling Hatpin - Dark (scarce)#/© G

6" Tall Imp. Thin Rib and Dr e - Mari. (nice color) ~ 45C 42,

H—+9" Tall Fenton Fire Rib g Vase - Powder Blue

Fenton Horsehead Medallion ftd. Jack in the Pulpit ¥ase:-

Mari. (nice color) 300 43

N HEARTS AND FLOWERS STEMMED RUFFLED

co[?qrorﬁ - WHITE (SCARCE; NICE COLOR AND g5 44.

IRID.

N Fine Cut and Roses Ruffled Candy Dish with Fancy Int. 14545,

- Mari. (scarce item; nice)

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Rays Int. - Green ’1{ 46.

Imp. Starlight Lamp Shade and Fixture - Mari. (scarce) s

Imp. August Flower Lamp Shade and Fixture - Helios 45 47.

Green (scarce) 48.

N PEACOCK AT THE FOUNTAIN 7 PC. WATER SET - 49,

DK. MARI. (VERY SCARCE AND DESIRABLE; GREAT

COLOR) 18 50.

9” Dugan Garden Path Variant Large Ruffled Bowl - Mari.

N G & C Breakfast Sugar and Creamer - Amy. d[é‘; 51.

N rj} & C Bowl with Pie Crust Edge and Basketweave Ext. 25~ 52.

- Mari.

N Grape Leaves 8 Ruffled Bowl - Amy. (nice color and A6 53

irid.) _ }19_54.

Imp. Oval and Round Rose Bowl - Mari. (scarce shape for 5

this pattern) 145 55,

N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl - Blue (scarce color;

nice) /72 _56.

10" Fenton Feathered Serpent Large Ruffled Bowl - Amy.

(nice color) |55 s7.

7" M'burg Blackberry Wreath Ice Cream Shaped Sauce -  j45  58.

Mari. (radium and nice)

7 1/2” FENTON PERSIAN MEDALLION FLAT PLATE- )o© 59.

GREEN (RARE AND DESIRABLE COLOR; TOUGH 3eo 60.

ITEM) Kob W

N Singirg-Birds Handled Mug - Dk. Mari. (nice color)

J—tﬂ(ﬁfruimnd-{:bwers Plate with Basketweave Ext. - /O _61.

Mari- (very scarce in this color) 2062,

Fenton Two Fruits Handled Divided Candy Dish - Blue 5 63.

(scarce; has small separation)

6" Fenton Little Fished ftd. Ruffled Sauce - Blue (scarce 35 64.

and desirable; nice detail) B )

N Fine Cut and Roses ftd. Ruffled Candy Dish with Fancy 3527 _65.

Int. - Pur. (scarce with interior pattern)

Dugan Grape Delight ftd. Rose Bowl - Amy. (nice color)

N Three Fruits Medallion ftd. Ruffled Bowl with Meander >

Ext. - Pur. (scarce with really nice color and irid.) i$>_66.

N Singing Bird Handled Mug - Blue (scarce) -

N Round Handled Bushel Basket - Blue (scarce) 37'_er.
. N LATTICE AND POINSETTIA FTD. RUFFLED BOWL

WITH RIBBED EXT. - PUR. (RARE AND DESIRABLE; I's

PERFECT WITH GREAT COLOR AND IRID.) > e8.

N PEACOCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND 69.

RIBBED EXTERIOR - MARI. (VERY SCARCE; NICE 300_70.

COLOR AND IRID.)

N FRUIT AND FLOWERS STEMMED HANDLED BON

BON - ELEC. BLUE (SUPER COLOR AND IRID.; NICE) 557° 71.

Dugan Wreath of Roses Rose Bowl - Mari. ‘0s

Dugan Beliflower Tri-Cornered Crimped Edge Bowl - Pur. 925 72,

(scarce; nice)

Fenton Stream of Hearts Stemmed Ruffled Compote - ﬁ'f&

Mari.(scarce)

N G & C Covered Butter Dish - Green (very scarce color; 2 #4-?4.

nice irid.) _ 525 5.

6" Fenton Little Flowers Ruffled Sauce - :

10 - 10 1/2" Fenton Stag and Holly Large ftd. Ice cream

Shaped Bow! - Mari. (nice color and irid.) 25" 7.

Fenton Orange Tree Handled Loving Cup - Mari. (scarce;  AS”77.

nice color and irid.) M5 T8.

M'BURG SEACOAST PIN TRAY - GREEN (HAH§ AND

VERY DESIRABLE; HAS VERY TINY PINHEAD)0 25 79

N Fern Int. / Daisy and Plume Ext. Stemmed Ruffled
Compote - Amy. (scarce; nice)
10” TALL X 8” FLARE X 4” BASE IMP. RIPPLE
ﬁgg?m VASE - PUR. (SCARCE SHAPE; GREAT
%\I Ghé; C ftd. Hatpin Holder - Green (scarce with a satiny
nis
8 1/2 - 9” Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl -
Blue (nice color)
Fenton Three Fruits 12 Sided Plate - Green (scarce;
nice color)
Dugan Floral and Grape Bulbous Handled Water
Pitcher - Mari.
1994 ICGA Souvenir Jack in the Pulpit Vase - Red
1998 ACGA Seacoast Spittoon - Green
Maker (?) Lemon Plate with Original Box with Original
Plastic Fork - Mari. (really neat item with box and fork
SIGNED ROBERT HANSEN “ROSE” TUMBLER - /2/u-<-
RED (RARE AND DESIRABLE - A REAL BEAUTY)
N Singing Bird Handled Mug - Mari. (nice color)
Fenton Persian Medallion Handled Bon Bon - Green
(very scarce; nice color)
N Fruit and Flowers 6 Ruffled Sauce - Pur. (nice irid.)
N Raspberry Handled Milk Pitcher - Mari. (scarce with
nice irid.)
Imp. Fancy Flowers Large Ruffled Compote - Mari.
(scarce pattern; nice color) #/0
N G & C Bowl with Pie Crust Edge and Plain Ext. - Pur.
(nice color)
N G & C 8 Ruffled Bowl with Plain Ext. - Pur.
Fenton Mikado Large Stemmed Ruffled Compote -
Mari. (scarce; nic ~ F GFC And,
Began Persian Gz;%n- rge Ruffled Fruit Bowl - Mari.
N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH RIBBED EXT.
;RABG{. (VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE
ID.
6" Fenton Sailboat Ruffled Sauce - Mari.
Imperial Tiger Lily Tumbler - Pastel Mari. (great irid.)
Fenton Holly Jack in the Pulpit - Crimped Edge Hat -
Blue
N Wishbone ftd. Ruffled Bowl with Ruffles and Rings
Ext.- Mari. (nice color)
WESTMORELAND DAISY SQUARES FLARED
STEMMED CRIMPED EDGE COMPOTE - GREEN
(RARE AND VERY DESIRABLE; FROM GALLO COL-
LECTION)
Dugan Puzzle Round Handled Bon Bon - Blue (scarce
base color)
DUGAN AMARYLLIS TRI-CORNERED MINIATURE
COMPOTE - AMY. (VERY SCARCE; NICE SATINY
FINISH)
Dugan Mary Ann Handled Vase - Mari. (nice color)
8" N Tree Trunk Swung Vase - Mari. (nice color)
CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY LARGE
ROUND COMPOTE - DK. MARI. (RARE AND VERY
DESIRABLE; GREAT COLOR AND SIZE) #¢
gwEI;IlﬁggJL\EIB}I‘EIEEY VASE - PUR. (RARE AND
; AND IRID.)
12" Tall N Tree Tmnm%vswung Vase - Blue
(rare base color with nice irid.)
12" Tall N Tree Trunk Standard Swung Vase - Mari.
(nice color)
8" Imp. Morning Glory Swung Vase - Mari.

e

N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND
BASKETWEAVE EXT. - GREEN (SCARCE ITEM
WITH NICE SATINY IRID.)

6" Imp. Grape Flat Plate - Mari.

N Memphis Handled Punch Cup - White (scarce color)
6" Dugan Grapevine Lattice Low Ruffled Bowl - White
(nice irid.)

N Peacock at the Fountain Tumbler - Pur.
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. 8”N Star of Davig and Bows Domed Ruffled Sauce - Amy.
. 81/2-9” Fenton Peacock and Grape Bowl with 3 in 1

. NG & C LARGE STEMMED RUFFLED COMPOTE -
. 6" Imp. Embossed Scroll Sauce with File Ext. - Pur. (super

. 7” FENTON VINTAGE GRAPE PLATE - GREEN /257115,
(SCARCE ITEM WITH SATINY FINISH) =

. 8" Fenton Orange Tree Ice Cream Shaped Bowl - Blue [32_118.
(nice color)

. 6" M'burg Blackberry Wreath Ice Cream Shaped Sauce -~ ¢5_ 117.
Amy. (nice irid.) 118.

. 8" Imp. Open Rose Ruffled Bowl - Amber (nice color)

12" N Tree Trunk Standard Swung Vase - Green Opal.

(not Carnival; has nice opal.)

IMPERIAL COLONIAL LADY VASE - MARL. (RARE AND e
NR JRID.) #/C 25

with Basketweave
Ext. - Green (scarce; nice color) a0 122
. 6” FENTON STIPPLED RAYS ICE CREAM SHAPED fig 123.
SAUCE - RED / AMBERINA (SCARCE; TOUGH COLOR  s57¢ 124.
AND SATINY FINISH)
. 9-91/2” DUGAN FLOWERS AND FRAMES DOMED /35" 125,

RUFFLED BOWL - PUR. (VERY SCARCE; HAS REAL-
LY NICE COLOR AND IRID.)

6" Fenton Little Flowers Ruffled
N G & C Sauce - Pur. (nice color)

(nice color) #7
9" N Three Fruits Plate with Plain Ext. - Green (very
scarce with nice irid.)

Edge - Amy. (scarce; nice irid.)
Fenton Peacock at the Urn Stemmed Ruffled Compote -
Powder Blue / Mari. (scarce base color)

kY

MARI (RARE COLOR FOR THIS ITEM; NICE)

color
10 1/2” TALL N LEAF COLUMNS SWUNG VASE - ICE

IRID.) #i10

9 3/4-10” TALL N DIAMOND POINT SWUNG VASE - ‘{0 133.

ICE GREEN (ANOTHER RARE AND DESIRABLE ITEM

WITHNICEIRID.) ¥ 20 134,

10 1/2” TALL N TREE TRUNK SWUNG VASE - WHITE | 59 135.

(VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE IRID.)

IMP. POPPY SHOW LARGE FLARED VASE - MARI.

(%R)E, DESIRABLE WITH BRIGHT MULTI-COLORED 70 _136.

IRID. a

IMP. THUMBPRINT AND OVALS RUFFLED VASE i GS 137.

MARI. (RARE AND DESIRABLE; NICE DARK COLOR s

10” TALL EUROPEAN PINWHEEL LARGE CYLINDE e 138

VASE - PUR. (RARE ITEM IN A RARE COLOR;

TOUGH) 20 139.

8” TALL EUROPEAN PINWHEEL CYLINDER VASE -

g:hMAFll. (RARE WITH NICE COLOR - REALLY 1. 7© 14o0.

K)

6 1/2” TALL EUROPEAN PINWHEEL CYLINDER VASE 10 141.

- DK. MARI. (RARE WITH REALLY NICE COLOR) j25_142.

7 1/4” TALL FENTON LONG THUMBPRINT JACK IN

THE PULPIT VASE - GREEN (VERY RARE SHAPE FOR

THIS PATTERN; REALLY NICE) 45~ 143,

Fenton Kittens 4 Sided Bowl - Mari. (scarce; nice color)

6 1/2” IMP. GRAPE PLATE PLATE - PUR. SVERY @ 144,

SCARCE WITH GREAT COLOR AND IRID. A 145.

6 1/2" Imp. Grape Flat Plate - Green (scarce; nice)

6 1/2” Imp. Grape Flat Plate - Mari. (nice color) 275 146.

N PEACOCK AT THE URN 7 PC. ICE CREAM SET -

PUR. (VERY SCARCE AND DESIRABLE SET; NICE)

FENTON BANDED DRAPE / ENAMELED FORGET ME ‘23.-5/ 147.

NOTS TANKARD WATER PITCHER - MARI. (RARE

AND DESIRABLE; NICE COLOR AND DECOR.) 18 ‘15' 148.

10 1/2” IMP. ACANTHUS CHOP PLATE - SMOKE# )’

(RARE ITEM WITH GREAT COLOR AND IRID.; NICE 17/2149.

10 1/2” Imp. Acanthus Chop Pigte - Dk. Mari. (very scarce

with great color and irid.) ## AlO 150,
. Fenton 2 Row Open Edge Jack in the Pulpit Hat - Blue

(scarce Shape) &'f-’i ek cb#w! +

Gy Fine G4 T

. g praale Lia§ g tr oewr!

A5 119.
/985 120.

121,

Sauce - Blue (nice color) 75 X&_126.
127.
g7 128.

16%129.
/45" 130.

}£1 31.
GREEN (RARE AND DESIRABLE; ATTRACTIVE LIGHT )5 ¥ 132,

s~

7" Fenton Pine Cone Flat Plate - Green (scarce color =
with a satiny finish)
7" Fenton Pine Cone
with a satianinish)
7 1/2” Imp. Heavy Grape Flat Plate - Mari. (great irid.)
8" N G & C Plate with Basketweave Ext. -Pur. (nice
satiny finish)

Fenton Garland ftd. Rose Bowl - Mari.

9” N Three Fruits Plate with Basketweave Ext. - Green
(scarce; nice color)

12 1/4” Tall Fenton Plume Panels Swung Vase - Mari.
(nice color) '

N Oriental Poppy Tumbler - Pur. (nice color)

Imp. Fieldflower Tumbler - Helios Green (scarce) = 30
Dulgan Rambler Rose Tumbler - Blue (scarce base
color

FENTON BUTTERFLY AND BERRY TUMBLER -
FR?LE?N (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR AND
(6) Fenton Butterfly and Berry Tumblers - Blue (nice
color; selling so much each for set)

Dulga)n Wreathed Cherry Tumbler - Mari. (scarce; nice
color

9" Fenton Leaf ChaiB Plate - Green (scarce; average
color and irid.) ¥~

g" N Three Fruits Plate with Basketweave Ext.- Amy.
(scarce; nice satiny irid.)

9" N Strawberry Plate with Plain Ext. - Mari. (scarce with
nice color and irid.)

START OF SECOND SESSION

Fenton Horsehead Medallion ftd. Nut Bowl - Mari.

(scarce; nice color and irid.)

(6) Imp. Fashion Tumblers - Mari. (scarce; selling so

much each for set)

Imlp. Grape Handled Water Pitcher - Mari. (nice dark

color)

Dugan Leaf Rays Handled Nappy - White (nice irid.)

9” DUGAN FANCIFUL LOW RUFFLED PLATE - P.

OPAL. (VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE

COLOR AND OPAL.)

N Beaded Cable ftd. Ruffled Rose Bowl -

nice color)

N Peaded Cable ftd. Ruffled Rose Bowl - Mari. (nice

color)

g Beaded Cable ftd. Ruffled Rose Bowl with Rays Int. -
reen

N Fine Cut and Roses ftd. Ruffled Rose Bowl - Custard

/ Nutmeg (scarce; nice decor) *

7 1/2” Fenton Horsehead Medallion 6 Ruffled Bowl -

Blue (verllr_ scarce; nice satiny finish)

N G & C Tumbler - Pur. (nice color)

FENTON 2 ROW OPEN EDGE RUFFLED HAT -

BLACK A#B (RARE COLOR WITH NICE SATINY

FINISH) #!

Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat - Mari./ Vaseline

(scarce with attractive irid.)

N Peacock at the Fountain Tumbler - Pur. (nice color)

9” N GOOD LUCK PLATE WITH BASKETWEAVE

EXT. - PUR. (RARE WITH A NICE SATINY FINISH)

9” N ROSE SHOW FLARED PLATE - PUR. (RARE

AND ?ESIHABLE; HAS A SMALL CHIP ON PAT-

TERN

9" N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Ext. - Mari.

(scarce with nice color and irid.) :

Fenton Blaclgrgz Row Open Edge Ruffled Hat - Blue

(nice color) #*/ _

Fenton Blackberry 2 Row Open Edge Ruffled Hat -

Pastel Mari. (nice irid.)¥*

FENTON 2 ROW OPEN EDGE 2 SIDED HAT - GREEN

(RARE BASE COLOR WITH NICE COLOR AND IRID.)

o A 125
Flat Plate - Amy. (scarce color

Pur. (scarce;



12 _151. Fenton Orange Tree ftd. Ruffled Fruit Bowl - Mari. (nice

H_D_1 &5 color)

9” Fenton Two Flowers ftd. Deep Ruffled Bow! - Mari.
(nice color and irid.)
32° 153. N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE BOWL WITH
FANCY INT. -ICE BLUE (VERY SCARCE; NICE COLOR
AND IRID.) #/0
25~_154. N Fine Cut and Roses ftd. Ruffled Rose Bowl - Green
(scarce; has chip on one foot)
25”_155. N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Stippled Ray . -
Green (nice color) #/0
80 156. N LEAF AND BEAD FTD. ROSE BOWL - OLIVE GREEN
(VERY SCARCE BASE COLOR; AVERAGE IRID.)
J45__157. N Leaf and Beads ftd, Rose Bowl - Blue (scarce; nice
color and irid.)
85 158. N Leaf and Beads ftd. Rose Bow! - Pur. (nice color and
5 ird.)
7>__159. N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl - Mari. (nice color)
A350_160. Fenton Apple Tree 7 pc. Water Set - Mari. (very scarce
with really nice color) VM
J42_161. 9" N Strawberry Plate With Basketweave Ext. - Mari.
(scarce; nice color and irid%
M5"_162. 9" FENTON ORANGE TREE FLAT PLATE - PASTEL
= MARI. (SCARCE WITH NICE IRID.)
/23 163. 9" Imp. Embossed Scroll Flat Plate - Mari. (scarce with
really nice irid.)
95" 1ea. ?" Imp. Embossed Scroll Flat Plate - Helios Green
scarce)
195" 165. 7 1/2” FENTON HORSEHEAD MEDALLION PLATE -
MARI. (SCARCE; SATINY COLOR AND IRID.)
95”__166. 7 1/2” Fenton Horsehead Medallion Fiat Plate - Custard /
P Stain (scarce with nice decor.)#/ e
22 _167. 7 1/2” FENTON PINE CONE FLAT PLATE - BLOE
(SCARCE; SATINY IRID.)
9" Fenton Leaf Chain Flat Plate - White
ish irid.)
N G & C Large Dresser Tray - Pur. (scarce and very desir-
able; nice)
N PEACOCK AT THE URN ALL OVER STIPPLED
LARGE ICE CREAM BOWL - MARL (VERY SCARCE
AND VERY DESIRABLE; NICE IRID.)
Imp. Soda Gold 7 pc. Water Set - Mari. (very scarce set;
well matched)
N'Raspberry Handled Milk Pitcher - Pur. (very scarce:
nice color and irid.) -#/0
8" Fenton Diamond Rib Swung Vase - Green (nice color)
9" Dugan Target Swung Vase - Mari,
9" N Strawberry Plate with Basketweave Ext. - Green
(scarce with nice color and irid.) 2/
9" N Strawberry Plate with Basketweave Ext. - Pur.
(scarce and nice; has small chip) B0
6” JENKINS FIELD THISTLE FLAT PLATE - MARL.
(QUITE A SCARCE LITTLE PLATE - NICE COLOR)
6" Fenton Pine Cone Flat Plate - Blue (scarce; satiny)
6 1/2" Fenton Pine Cone Flat Plate - Mari. (satiny; nice)
FENTON BLACKBERRY 2 ROW OPEN EDGE RUF-
FLED HAT - GREEN (SCARCE BASE COLOR WITH
NICE IRID.) %
Fenton 2 Row Open Edge 4 Sided Hat - Blue (satiny fin-

ish) ¥
OpgnoEdge Jack in the Pulpit Hat - Blue
i

/33 168.
2245 169.
25 2 170.

(scarce with gold-

les 171,
195 172,

50 173.
35 174,
¥ 175.
153 476,
AR5 177.

75 178.
H5179.
25180,

J© 181.

95182,
45" 183,
222 1ga.
35 185.

45 186.
35 187,

15 18

Fenton 2 Row
(scarce shape)
Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat - Mari./Vaseline
(scarce base color)

FENTON 2 ROW OPEN EDGE JACK IN THE PULPIT
HAT - RED (RARE AND DESIRABLE; SATINY FINISH)
9” FENTON ORANGE TREE FLAT PLATE - WHITE
(SCARCE WITH NICE COLOR AND IRID.)

7 1/2” Fenton Leaf Chain Flat Plate - Mari. (scarce; satinyé)
6 1/2” DUGAN WISHBONE AND SPADES FLAT PLAT

- PUR. (VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE)

6 r:)fz" Dugan Persian Garden Flat Plate - Mari. (satiny fin-
is

75 208.

50 200.
352 210.

175 211,
1% 212,
105”213,
50 214,
as 21s.
200 216.
125" 217.
%5 218.

53" 219.
245 220.

35 221,
50 22
320 203

+ 7 1/2" Fenton Vintage Grape Flat Plate™-Mari. (very

scarce color in this size)

. 9” DUGAN ROUND UP FLAT PLATE - PUR.

(SCARCE AND VERY DESIRABLE; NICE IRID.)

. 9" Fenton Orange Tree with Trunk Flat Plate - Mari.

(very scarce; nice color and irid.)

. 7 1/2” Imp. Optic and Buttons Flat Plate - Mari. (scarce)
. Dugan Grapevine Lattice Tumbler - Pur. (satiny finish)

. N Singing Birds Tumbler - Green (nice irid.)

. 9” DUGAN APPLE BLOSSOM TWIGS FLAT PLATE -

PUR. (SCARCE WITH NICE COLOR AND SATINY
FINISH) :

. 9” DUGAN FANCIFUL FLAT PLATE - BLUE (RARE

COLOR FOR THIS PATTERN; SATINY)

. 8 1/2” DUGAN FANCIFUL FLARED PLATE - WHITE

(SCARCE WITH NICE FROSTY IRID.)

. 8 1/2" Dugan Fanciful Flared Plate - Mari. (scarce and

satiny - tough to find)

. 6 1/2" Fenton Cherry Chain Flat Plate - Mari. (satiny)
. N LEAF AND BEADS FTD. ROSE BOWL - AQUA

OPAL. (VERY SCARCE AND DESIRABLE; NICE
OPAL.)

. N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Floral Int. - Pur.

(scarce with satiny finish)

. N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl! with Floral Int. - Mari.

(scarce with interior pattern)

- N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Rays Int. - Green

(scarce with interior pattern)

. N Leaf and Beads ftd. Nut Bowl with Rays Int. - Green

(nice color)

. N SPRINGTIME HANDLED WATER PITCHER -

GREEN (RARE AND DESIRABLE; HAS NICE AVER-
AGE SATINY FINISH)

. N G & C Cologne Bottle and Stopper - Mari. (scarce;

nice color and irid.)

. FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. RUFFLED

BOWL - GREEN (VERY SCARCE WITH NICE COLOR
AND IRID.)

Fenton Horsehead Medallion Jack in the Pulpit ftd. Bowl
- Mari. (desirable shape)

Imp. Lustre Rose 5 pc. Water Set - Clam. (scarce set

with multi-colored ird.) 47 lesutrasts ¢
IMPéIE.gSTFIE ROSE HANDLED WATER PITCHER -
AM

ERY RARE COLOR FOR THIS ITEM; A
Touamg ¥ ﬂ% ZESsee

Dugan Maple Leaf 7 pc. Water Set - Pur. (scarce set:
nice color; may have some pattern roughness)

Dugan Maple Leaf 7 pc. Water Set - Mari. (scarce with
a satiny irid. /0 u IFE)TE.‘ “
IMP. TIGER LILY HANDLED WATER PITCHER -
gllﬂll\éﬁ )GHEEN (SCARCE BASE COLOR; HELIOS
Dugan Fisherman’s Handled Mug- Pur. (scarce; satiny)
N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXT. - ICE
l%l;lg;iu (RARE AND DESIRABLE; NICE COLOR AND
N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXT. - PUR.
(RARE AND VERY DESIRABLE; NICE IRID.)

Imp. Windmill Handled Water Pitcher - green (scarce
item in this color) :

IMP. WINDMILL HANDLED MILK PITCHER - CLAM.
(RARE BASE COLOR WITH REALLY NICE IRID.)
Imp. ﬁaer Lily Tumbler - Pur. (scarce; nice color)

8 1/2” N STRAWBERRY BOWL WITH PIE CRUST
EDGE AND PLAIN EXT. - LT. AMY. (WANTS TO BE
LAVENDER; SCARCE AND DESIRABLE)

8 1/2" N Fruits and Flowers Flat Plate - Pur. (scarce
size and color; nice)

Fenton Magnolia and Drape Enam. Handled Water
Pitcher - Mari. (scarce with a nice enameled decor.)

6” Fenton Persian Medallion Flat Plate - Mari. (satiny)

M
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7” Fenton Stippled Rays Flat Plate - Mari. (satiny) {08 264,
N CONCAVE DIAMONDS 8 PC. WATER SET - CELESTE

BLUE (RARE AND VERY DESIRABLE SET; GREAT 325" 265.
BASE CB%L.OR)

Fenton Bougquet 7 pc. Water Set - Mayi. (scarce set with 3

nice color and irid.) MM 5! £ 5¢  266.
Dugan Leaf Rays Handled Nappy - Pur. (nice color)

8 1/2" Westmoreland Scales Ruffied Bowl - Mari./Milk N3 267.
Glass (scarce with average overlay) 93 268.
Fenton Horsehead Medallion ftd. Jack in the Pulpit Bowl -

Blue (scarce shape and color with nice irid.) 11_269.
9” N ROSE SHOW 8 RUFFLED BOWL - MARI. (VERY

SCARCE AND DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.) .59 270.
10” Fenton Butterfly and Berry Swung Vase - Mari. (nice

color) 195 211,
10 1/4” Dugan Spiralx Swung Vase - P. Opal. (nice OPﬁL} p

103/4" N $titer Swung Vase - Green A«m< A<t 39 579
10 1/2” IMP. RIPPLE SWUNG VASE - SMOKE (RARE

BASE COLOR FOR THIS ITEM) 125~ 273

N ACORN BURR ¥ PC. WATER SET - MARI. (RARE

AND VERY DESIRABLE; TOUGH COLOR TO FIND) 40 274

N SINGING BIRDS 3 PC. WATER SET - GREEN (RARE

AND DESIRABLE; NICE COLOR AND DETAIL) 30° 275
9" N G & C Plate with Basketweave Ext. - Pur. (scarce;

satiny) St

f9" Fe;mton G & C fid. Plate - Mari. (scarce; nice dark satiny | ?° 276.
inish

(6) Imp. Grape Stemmed Wine Glasses - Olive Green _% ¥ 277,
(scarce; selling so much each for set) s

6 1/4” FENTON PINE CONE FLAT PLATE - GREEN ~ ﬂE?B.
(SCARCE BASE COLOR; SATIN

12” IMP. HEAVY GRAPE CHOP PLATE - GREEN (VERY &Y 279.
SCARCE ITEM WITH NICE AVERAGE IRID.) 140 280.
12” IMP. HEAVY GRAPE CHOP PLATE - MARI. (VERY

SCARCE ITEM WITH REALLY NICE COLOR) 25" 281

12” IMP. HEAVY GRAPE CHOP PLATE - PUR. (VERY E; ¥ 282

SCARCE WITH VERY NICE COLOR AND IRID.)#/¢

9 1/2” IMP. APPLE BLOSSOM TWIG PLATE - P. OPAL.
(VERY SCARCE; NICE IRID. AND OPAL.)

N CORN VASE WITH STALK BASE - ICE GREEN (RARE 457 284,
AND DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.) 425 285.
(5) Dugan Golden Harvest Stemmed Wine Glasses - Mari.

(selling so much each for set) ¢ 35 286.
Pastel Swan - Celeste Blue (nice color)

Pastel Swan - Ice Green (nice color) AAS5 287.
Pastel Swan - Pink (nice color) _euu— P
PASTEL SWAN WITH TURNED HEAD - CELESTE BLUE 75 288,
(RARE VARIATION IN A DESIRABLE COLOR)

Fenton Orange Tree ftd. Hatpin Holder - Blue (very scarce ~ $©_289.
with nice color and pretty good feet) '

9” Fenton Peacock at the Umn Plate - Mari. (scarce; nice 115 290.
color and irid.)

7 1/2" N G & C Handgrip Plate with Basketweave Ext. - =
Mari. (scarce; satiny) A5 291,
Westmoreland 270 Compote - P. Opal. (scarce) 457292,
8 1/2-9” N HEARTS AND FLOWERS 8 RUFFLED s M
BOWL WITH RIBBED EXT. - ICE BLUE (RARE AND / L_293.
DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.)

9” FENTON PEACOCK AT THE URN PLATE - WHITE G35 204
(VERY SCARCE AND VERY DESIRABLE; NICE IRID.)

9” FENTON PEACOCK AT THE URN PLATE - BLUE 175295
(VERY SCARCE WITH NICE COLOR AND IRID.) >

13 1/4” Tall Fenton April Showers Vase - Igllari.({ntce c?lor) 25~ 296.
10 3/4” Tall Fenton April Showers Vase - Blue (satiny fin-

ish) 25%%q7.

Imp. Fieldflower Handled Water Pitcher - Helios Freenr
(scarce item with nice color) ‘PZP Frickios SXG o9,
Imp. Fieldflower Tumbler - Helios Green (nice color) = ﬁzgg

Fenton Stretch ftd. Nut Cup - Vaseline (scarce; desirable)
Fenton Stretch ftd. Nut Cup - Celeste Blue (scarce; desir- 110 300

able) , 0

Imp. Grape Handled Water Pitcher - Pur. (very scarce
with nice color; has bubble burst)

9” FENTON CAPTIVE ROSE FLAT PLATE - GREEN
{gﬁ;ﬂi AND DESIRABLE WITH NICE SATINY FIN-
5” Fenton CD%W Chain Ruffled Sauce - White (scarce;
nice color)

Fenton Rustic Mid-size Swung Vase - Mari. (nice color)
9" N G & C Flat Plate with Basketweave Ext. - Mari.
(satiny finish)

14" Imp. Ripple Swung Vase - Pur. (great color with
nice irid. and size)

9” FENTON CAPTIVE ROSE FLAT PLATE - BLUE
(VERY SCARCE WITH NICE SATINY FINISH) *
DUGAN FISHERMAN'S HANDLED MUG - MARI.
(VERY SCARCE IN THIS COLOR; NICE DETAIL)
Dulga)n Beaded Shell Handled Mug - Pur. (scarce; nice
color

. Fenton Butterfly and Berry 4 pc. Water Set - Mari. (nice

set with one chipped tumbler)

. 9" Imp. Persian Medallion Flat Plate - Blue (scarce;

average irid.; small chip on pattern)

. IMP. DIAMOND LACE 7 PC. WATER SET - PUR.

{;’EDFI)Y DESIRABLE SET WITH GREAT COLOR AND
Imp. Crab Claw Handled Water Pitcher - Mari. (very
scarce item with nice color and irid.)

Imp. Grape Handled Water Pitcher - Mari. (nice color
and irid.)

Dugan Vineyard Handled Water Pitcher - Mari. (nice
color and irid.)

7" N Tree Trunk Squatty Vase - Mari. (satiny irid.)

9 1/2" Dugan Spiralx Swung Vase - Pur. (scarce; nice
color and irid.)

. 11" Dugan Spiralx Swung Vase - P. Opal. (nice opal.)
. 10" Dugan Lined Lattice Swung Vase - Pur. (nice exam-

ple with bright color and irid.)

. 8” Imp. Heavy Grape Flat Plate - Pur. (scarce with great

color and irid.)
Fenton Milady Tumbler - Mari. (scarce; nice color)
9 1/2” IMP. SHELL FLAT PLATE - MARI. (QUITE 2”0
RARE ITEM; GREAT COLOR AND IRID.)
10 1/4” Tall N Diamond Point Swung Vase - Pur. (nice
color and irid.)
9” FENTON HOLLY FLAT PLATE - BLUE (VERY
SCARCE WITH NICE COLOR AND IRID.)
7 1/2” N Fruits and Flowers Ruffled Bowl - Pur. (nice
color and irid.)
N Grape Arbor Tankard Water Pitcher - White (rare;
nice color; has check in handle)
FENTON WINE AND ROSES FTD. HANDLED WATER
EII'(I;CI)'IEH - MARL. (RARE AND VERY DESIRABLE;

E

6" Fenton Persian Medallion Flat Plate - Mari. (satiny)
5 1/2" Dugan Persian Garden Bulﬂﬁﬂ-ﬂeny‘ﬂ'é‘y I-
Wite(frosty and nice) Plw

9” DUGAN WINDFLOWER FLAT PLATE - BLUE
(VERY SCARCE WITH NICE SATINY FINISH)
9” Dugan Windflower Flat Plate - Mari. (scarce; nice
color and satiny irid.)
9” IMP. OPEN ROSE FLAT PLATE - AMBER (VERY
SCARCE WITH VERY NICE GOLDISH HIGHLIGHTS)
8" Dugan Six Petals 6 Ruffled Bowl - P. Opal. (nice
opal. and irid.)
(6) Imp. Grape Stemmed Goblets - Mari. (selling so
much each for set)
(6) Imp. Wide Panel Stemmed Goblets - Mari. (selling
so much each for set)
9" N Strawberry 8 Ruffled Bowl with Basketweave Ext. -
Green (scarce with nice satiny finish)
SURPRISE

A A

Colen G V8t



659 NI INOLNIN

90¢g XOd
AT DIV 3371
AN ‘HodspuowuRH -
L ON Jwsag
aivd

v 018%1 MOA MmaN ‘yieg
— 809 xo0g "Od
3JIAIAS UONONY suIng




